

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

2112 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Museo Nacional del Prado. Objeto: Suministro anual de filtros. Expediente: 20AA0261.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 329 de 18 de diciembre de 2020 correspondiente al expediente 20AA0261 Suministro anual de filtros. Debido a la situación climatológica generada por la borrasca "Filomena" se amplía el plazo de presentación de solicitudes y se rectifica el anuncio de licitación. Donde dice "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 18 de enero de 2021." Debe decir "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: hasta las 14:00 horas del 28 de enero de 2021." Donde dice "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 19 de enero de 2021 a las 10:00(Documentación administrativa). Casón del Buen Retiro. Alfonso XII 28 -28014 Madrid, España." Debe decir "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 2 de febrero de 2021 a las 10:00 (Documentación administrativa). Casón del Buen Retiro. Alfonso XII 28 -28014 Madrid, España." Donde dice "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 23 de febrero de 2021 a las 10:00(Proposición relativa a los criterios evaluables mediante fórmulas). Casón del Buen Retiro. C/ Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España." Debe decir "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 9 de marzo de 2021 a las 10:00 (Proposición relativa a los criterios evaluables mediante fórmulas). Casón del Buen Retiro. C/ Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España." Donde dice "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 26 de enero de 2021 a las 10:00 (Proposición relativa a los criterios evaluables mediante juicio de valor). Casón del Buen Retiro. Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España." Debe decir "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 9 de febrero de 2021 a las 10:00 (Proposición relativa a los criterios evaluables mediante juicio de valor). Casón del Buen Retiro. Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España."

Madrid, 13 de enero de 2021.- Presidenta, Marina Chinchilla Gómez.

ID: A210002014-1